
Bib.kirje nr. Pealkiri Ilm.aasta Lk. arv

b23085782 Geognostische Beobachtungen auf einer Reise von 

Dorpat bis Åbo /

1837 46 lk., 1 l. kaart   

21 cm

b15072800 Der Narowa-Strom und das Peipus-Becken / 1859 22 lk., kaart.

b23095726 Тариф на провоз товаров по Балтийской 

железной дороге 

1870 28 lk., 8 lk. kaart. : 

ill.   17 cm

b20971382 Das Ringen der Deutschen und Dänen um den 

Besitz Estlands bis 1227 /

1871 VII, 110 lk., 1 l. 

kaart.

b22026605 Beiträge zur Geographie Heinrichs v. Lettland 1876 24 lk., 4 

kokkumurtud 

kaarti

b20667541 Ueber die vermeintliche, vor 700 Jahren die 

Landenge Sworbe durchsetzende schiffbare 

Wasserstrasse /

1884 34 lk., 1 l. kaart. : 

ill.

b19042966 Berichte über die von der Kaiserlichen Akademie 

der Wissenschaften ausgerüstete Expedition nach 

den Neusibirischen Inseln und dem Jana-Lande /

1886 120 lk., [1] l. kaart 

: ill.

b20965059 Eine Studie über die Lepra in den Ostseeprovinzen 

mit besonderer Berücksichtigung ihrer Verbreitung 

und Aetilogie :

1887 104 lk., 1 l. kaart : 

ill.

b17453744 Крестьянские вненадельные аренды / 1892 XX, 402, LXIII, [6] 

lk., [39] l. kaart., 

diagr.   22 cm.
b19972489 Die Elementarbildung in europäischen Russland 1895 Lk. 527-530, 1 l. 

kaart

b20977104 Allatzkiwwi : 1897 18 lk., 2 l. kaart.   

18 cm

b17088926 О грунтовых водах в окрестностях г. Ревеля : 1913 23 lk., 5] l. joon., 

plaan. 28 сm.

b15330126 Руководство для плавания Балтийским морем. 1899 136 lk., 6 l. kaart : 

ill.   24 cm

b24815779 Segelhandbuch für die Ostsee. 1903 XVI, 242 lk. : ill., 

kaart.

b15441398 Путеводитель для экскурсии X Всероссийского 

лесного съезда по лесной даче Лифляндского 

дворянства =

1903 30, 27 lk., 2 l. 

kaart.   22 cm

b12512886 Лоция русского берега Балтийского моря 1905 X, 318, XXX lk., 4 l. 

tabel., 1 l. kaart.  

ill.   24 cm.

b22780154 Отчет об экскурсии на Белое море студентов- 1908 68 lk., 2 l. Kaart.
b19877031 Сведения о крушениях судов в морях 

Российской империи в 1908 году /

1910 23 lk., 5 l. kaart.

Kaardilisadega raamatud



b17725549 Ryssland sådant det är  1916 218 lk., 1 murtud l 

kaart.   23 cm

b21196503 Прибалтийские горючие сланцы / 1920 36 lk., [2] l. kaart. 

: kaart.   28 cm.

b22694134 "Racundra's" first cruise : 1923 258, [9] lk., [19] l. 

ill., kaart.   19 cm.

b11559056 L'Estonie / 1927 119, [25] lk., 7 l. 

ill. : ill., faks., 

kaart, portr.;32 

cm

b14656449 Katseasjandus 1927 93 lk., 2 l. kaart. : 

fot., joon.   26 cm

b11724778 Loost ja lootaimkonnast Ida-Harjumaal / 1927 131 lk., 4 lk. ill. : 

fot., kaart.   24 cm

b18724383 Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : 1927 213 lk., 1 murtud 

l. ill.   18 cm

b15137296 Where to go and what to see in Tallinn / 1927 46 lk., 1 

kokkumurtud 

plaan : kaardid, 

fotod.

b21908916 Наши прибалтийские соседи : 1927 64 lk., 1 l. kaart.   

17 cm

b12252293 Narva kose tulevik : 1928 16 lk., 1 murtud l. 

plaan. : fot.   22 

cm

b11572103 Ametlik sõiduplaan : Eesti reisiühendustes : 1929 

suvi

1929 XX, 84 lk. : kaart.   

21 cm

b1183545x Guide to Tallinn : the picturesque capital of Estonia 1929 74 lk., 1 

kokkumurtud l. : 

ill.

b11780575 Sõida Soome! : 1929 47, [1] lk. koos 

kaanega : fot., 

kaart.   22 cm

b17180843 The Baltic states Latvia, Lithuania & Estonia / 1931 X, 81 lk., 12 l. ill., 

kaart, fotod.

b15502363 Besök Estland : 1931 1 kokkumurtud l. 

(15 lk.) : ill.

b14256605 Euroopa : maateaduse õpperaamat keskkoolide II 

klassile

1931 228 lk. : ill., kaart.   

22 cm

b12750827 Farmatsöitiline käsiraamat. 1931 278 lk., 1 l. kaart.   

17 cm

b14505344 Illustrierter Führer durch Oesel und Arensburg. 1931 87 lk. : ill., 

kokkumurtud 

plaan.



b14253045 Majandusgeograafia : kommertsgümnaasiumidele 

ja kaubanduskoolidele

1931 140 lk. : ill., kaart.   

24 cm

b23636117 Pärnun opas ja almanakka.  AINUEKSID 1931 64 lk. : ill., kaart   

18 cm

b11790970 Ametlik sõiduplaan : riikline reisijuht Eesti 

ühendustes : 1932 : maksev 22. maist

1932 136 lk., [12] l., 2 l. 

plaan. : kaart.   21 

cm

b14506841 Füüsiline geograafia : vabriku-tehasekoolide 5-da 

õppeaasta…

1932 122, [2] lk. : fot., 

joon., kaart.   27 

cm

b14375217 Maamõõte käsiraamat / 1932 123, [1] lk. : joon.   

23 cm + 1 plaan 

(92x16 cm)

b11561336 Meie Liit ja kapitalistline maailm : 1932 118, [1] lk., 3 l. 

kaart. : ill.   28 cm

b13734271 Märkmeid mõnede puistaimede levimisest Eestis = 1932 7 lk. : kaart.   23 

cm

b14520047 Pirita = St. Brigitten bei Tallinn (Reval) 1932 1 voldik (10 lk.) : 

ill., fot., kaart.   28 

cm

b14468906 Pärnu juht ja kaart 1932 48 lk. : fot., kaart, 

ill. kaas ; 18 cm

b11316779 Üliõpilase käsiraamat / 1932 264 lk., 1 murtud 

l. plaan. : fot.   18 

cm

b16641255 Ametlik sõiduplaan : riikline reisijuht Eesti 

ühendustes : 1933 : maksev 15. maist

1933 160 lk. : kaart.   21 

cm

b12428139 Asundustegevuse võimalusi Eestis ja selle 

korraldamise põhijooni /

1933 105 lk., 2 murtud 

l. plaan.   23 cm

b14879013 Geschichte Estlands im Zusammenhang mit der 

Geschichte der Nachbarländer /

1933 VIII, 116 lk., 3 

kokkumurtud l. : 

kaardid.

b14595291 Laia- ja kitsaroopaliste raudteede 1933. aasta 

suvine sõiduplaan :

1933 64, [2] lk., 1. 

murtud l. kaart.   

18 cm

b14671530 Põllupinna levimine Eestis 1933 Lk. 93-100, [1], 1 

murtud l. kaart.   

24 cm

b10733085 Enesetapmiste vastu / 1934 163, [1] lk. : kaart.   

19 cm

b14830413 Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri : 1934 163, [1] lk., 1 

murtud l. plaan. : 

ill. kaas   18 cm



b18252898 Tallinna Meestelaulu Selts : 1934 23, [1] lk. koos 

kaanega : ill., 

kaart.   14x22 cm

b1142557x Vegetatsiooni geneesist maapinna tõusu tõttu 

merest kerkivatel saartel Saaremaa looderannikul =

1934 38 lk., 3 l. fot., 

kaart.   24 cm

b16481902 Dorpat : ein Führer für deutsche Soldaten 1941 20 lk. : fot., kaart.   

17 cm

b18009529 Ajutine juhatuskiri jäävaatluste tabelite täitmiseks 

ja jääkaartide joonistamiseks /

1942 7, [2] lk., 1 murt. l.   

21 cm


